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NOWOŚĆ! DZIAŁKOWICZE PRZECIW TRASIE ZWIERZYNIECKIEJ 

Kiedy powstanie pomnik AK? Czy Trasa Zwierzyniecka spowoduje 

likwidację ogródków działkowych? O te sprawy postanowił zapytać  

w interpelacjach radny Stanisław Rachwał. 

Więcej na blogu Rady Miasta Krakowa 

NOWOŚĆ! KONSULTACJE PRZED WYBORAMI 

Do Kancelarii Rady Miasta i Dzielnic Krakowa wpłynął projekt uchwały 

grupy radnych w sprawie przeprowadzenia konsultacji z mieszkańcami 

Gminy Miejskiej Kraków w przedmiocie projektu nowelizacji statutów 

Dzielnic I-XVIII Miasta Krakowa, określających organizację i zakres 

działania dzielnic. 

Zmiany statutów dzielnic są podyktowane wydłużeniem kadencji rad dzielnic, 

które zostaną wybrane w tegorocznych wyborach, jak również dostosowanie 

terminu wyborów do rad dzielnic z terminami wyborów do organów 

stanowiących jednostek samorządu terytorialnego. (MB) 

Projekt uchwały 

BASEN JAKIEGO W KRAKOWIE NIE BYŁO 

Przy ul. Monte Cassino powstanie basen olimpijski o długości 50 

metrów. Tym samym stanie się on największym basenem w Krakowie 

spełniającym wszystkie wymogi światowej organizacji pływackiej, na 

którym będą mogły się odbywać zawody rangi międzynarodowej.  

 AKTUALNOŚCI: 
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O budowie tego obiektu, a także innych pływalni rozmawiano podczas 

posiedzenia Komisji Sportu i Kultury Fizycznej.  

Więcej na: www.krakow.pl 

W SPRAWIE APARTAMENTÓW NA WYNAJEM 

Do Kancelarii Rady Miasta i Dzielnic Krakowa wpłynął projekt rezolucji 

autorstwa radnych z Komisji Promocji i Turystyki do rządu i Sejmu  

o ustanowienie przepisów, które dawałyby samorządom możliwość 

regulowania działalności apartamentów turystycznych tak, by ich 

funkcjonowanie w mieście nie było uciążliwe dla stałych mieszkańców 

miasta, szczególnie w centrum.  

Radni postulują ustanowienie przepisów prawa, które pomogą kontrolować tego 

typu działalność w zakresie jej legalności, odprowadzania podatków oraz 

respektowania ciszy nocnej i utrzymywania porządku w obiektach, w których 

istnieją apartamenty na wynajem oraz mieszkają stali mieszkańcy. 

Projekt rezolucji 

SPÓR O NIEBIESKIE KOPERTY 

Czy miejsca postojowe dla osób niepełnosprawnych w Strefie Płatnego 

Parkowania zostały wyznaczone zgodnie z prawem? Namalowane 

przez ZIKiT „niebieskie koperty” wzbudzają wiele kontrowersji. 

Przeciwni im mieszkańcy twierdzą, że pojawiły się one również  

w obszarach objętych ochroną konserwatorską, w związku z czym do 

ich wyznaczenia potrzebna była zgoda konserwatorska. Spierano się 

na ten temat podczas posiedzenia Komisji ds. zbadania zmian  

w związku z realizacją organizacji ruchu w Strefach Płatnego 

Parkowania, projektu Mobilny Kraków oraz Polityki Transportowej dla 

Miasta Krakowa. 

Więcej na: www.krakow.pl 

POZYTYWNA OPINIA DLA BUDŻETU 2017 

http://krakow.pl/aktualnosci/220930,30,komunikat,basen_jakiego_w_krakowie_nie_bylo.html
http://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=99358
http://www.bip.krakow.pl/?dok_id=65244&sub=komisja&query=id%3D1189
http://www.bip.krakow.pl/?dok_id=65244&sub=komisja&query=id%3D1189
http://www.bip.krakow.pl/?dok_id=65244&sub=komisja&query=id%3D1189
http://www.bip.krakow.pl/?dok_id=65244&sub=komisja&query=id%3D1189
http://krakow.pl/aktualnosci/220891,30,komunikat,pozytywna_opinia_dla_budzetu_2017.html
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Radni z Komisji Rewizyjnej pozytywnie ocenili wykonanie budżetu 

2017. Tym samym będą wnioskować na najbliższej sesji o przyznanie 

Prezydentowi absolutorium za rok 2017. 

Choć na początku członkowie komisji mieli dwa odrębne stanowiska odnośnie 

opinii, w konsekwencji została przyjęta pozytywna opinia wykonania budżetu 

Miasta Krakowa za 2017 r. i przyjęcie wniosku - w formie projektu uchwały -  

w sprawie udzielenia Prezydentowi Miasta Krakowa absolutorium za rok 2017. 

Przyjęto także projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania 

finansowego oraz sprawozdania z wykonania budżetu Miasta Krakowa za rok 

2017. Obydwa projekty zostały przyjęte głosami 4 za, 3 przeciw, nikt się nie 

wstrzymał. Sesja absolutoryjna odbędzie się 27 czerwca. (KMM) 

Zatwierdzenie sprawozdania finansowego oraz sprawozdania z wykonania 

budżetu Miasta Krakowa za 2017 rok 

Absolutorium dla Prezydenta Miasta Krakowa 

ZWRÓCIĆ STAW MIESZKAŃCOM!  

Taki postulat ma radny Józef Jałocha, który interpeluje w sprawie 

zaniedbanego stawu przy ulicy Bełzy. W drugiej interpelacji radny 

przekonuje o konieczności zamontowania luster drogowych. (BS) 

Więcej na blogu RMK 

 

ŁUKASZ SŁONIOWSKI PRZEWODNICZĄCY KOMISJI EDUKACJI 

godz. 11:00 – odsłonięcie tablicy upamiętniającej Augusta Emila Fieldorfa, ul. 

Topolowa 22 (zaproszenie: Szkoła Podstawowa z Oddziałami Integracyjnymi nr 

3) 

godz. 12:00 - Konferencja „Nauczyciel – rodzicem, rodzic – nauczycielem. 

Komunikacja kluczem do dobrej współpracy na rzecz dziecka”, sala Lea, plac 

 KALENDARIUM RMK: 15 czerwca, piątek 

 

 

 

 

http://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=99366
http://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=99366
http://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=99367
https://radamiastakrakowa.wordpress.com/2018/06/12/zwrocic-staw-mieszkancom/


INFORMACJE RADY MIASTA KRAKOWA  czwartek, 14 czerwca 2018 r. 
 

4 
 

Wszystkich Świętych 3-4 (zaproszenie: Specjalistyczna Poradnia Wczesnej 

Pomocy Psychologiczno-Pedagogicznej w Krakowie, Specjalistyczna Poradnia 

Psychologiczno-Pedagogiczna Dla Dzieci z Niepowodzeniami Edukacyjnymi, 

Specjalistyczna Poradnia Psychologiczno-Pedagogiczna, Krakowski Ośrodek 

Terapii) 

BOGUSŁAW KOŚMIDER PRZEWODNICZĄCY RADY MIASTA KRAKOWA 

godz. 12:00 - wręczenie nagród "Bezpieczny Kraków" za rok 2017, sala 

Portretowa, plac Wszystkich Świętych 3-4 (zaproszenie: Prezydent Miasta 

Krakowa) 

 

Grażyna Fijałkowska – godz. 10.00 – 11.00, siedziba Rady i Zarządu 

Dzielnicy XII Bieżanów-Prokocim, ul. Kurczaba 3 tel. 12 658-26-11 

Dyżury radnych dostępne na stronie: bip.krakow.pl 

 

Harmonogram sesji Rady Miasta Krakowa w 2018 r.: 

 27 czerwca – sesja absolutoryjna 

 4 lipca 

 29 sierpnia 

 12 września 

 26 września 

 10 października 

 24 października 

 7 listopada 

Magdalena Bartlewicz 

Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta i Dzielnic Krakowa 

 WARTO WIEDZIEĆ: 

 

 

 

 

 DYŻURY RADNYCH: 15 czerwca, piątek 

 

 

 

 

http://bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=12879

